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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL
PROCESSO N.º 0005526/2019/2019

PREGÃO PRESENCIAL N.º 000032/2019

Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de contentores de lixo, que serão 
utilizados na manutenção da limpeza pública, desta municipalidade, conforme Termo de Referência 
e Anexo I do Edital. Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às 09:00 
horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco, 
Estado do Espírito Santo, sito na Alameda Santa Terezinha, nº 100, Bairro Vila Landinha, reuniram-se o 
Senhor Pregoeiro Municipal EMÍDIO MORAES NETTO e a Equipe de Apoio, composta por 
DOUGLAS DE PAULA VITAL E MARCIA JOSE DE ALMEIDA, designados pelo Decreto nº 0175 
de 23 de maio de 2019, para os procedimentos inerentes à Sessão do Pregão em epígrafe, conforme o Edital 
respectivo e seus Anexos. O Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes a sistemática desta 
modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e procedimentos que seriam desenvolvidos no 
decorrer da Sessão (tempo para consulta por telefone, parâmetro de redução dos lances verbais, etc.). Em 
seguida, o Pregoeiro registrou a participação das seguintes empresas: CIRIO SOARES JUNIOR EIRELI 
- ME, COLECT VITORIA COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME, GERALDO A. DAS CHAGAS 
ME, LAURET AGROPECUÁRIA LTDA-ME, LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS 
EIRELI, LS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS LTDA ME e RFL COMERCIAL LTDA. O 
Pregoeiro e os membros da Equipe de Apoio analisaram as credenciais das licitantes e foi constatado que 
as mesmas atenderam os requisitos editalícios. Ato contínuo, o Pregoeiro e Equipe de Apoio, juntamente 
com os representantes presentes, rubricaram os envelopes, devidamente lacrados, contendo a Habilitação e 
Proposta de Preços das Licitantes participantes. Em seguida, foram abertos os envelopes contendo as 
propostas de preços, sendo estas analisadas e rubricadas pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio, resultando nos 
seguintes valores de propostas: LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI R$ 
249.600,00 (duzentos e quarenta e nove mil e seiscentos reais); GERALDO A. DAS CHAGAS ME R$ 
322.400,00 (trezentos e vinte dois mil e quatrocentos reais); CIRIO SOARES JUNIOR EIRELI - ME R
$ 332.000,00 (trezentos e trinta e dois mil reais); COLECT VITORIA COMERCIO E SERVICOS 
LTDA - ME R$ 414,800,00 (quatrocentos e quatorze mil e oitocentos reais); LAURET 
AGROPECUÁRIA LTDA-ME R$ 325.850,00 (trezentos e vinte cinco mil e oitocentos e cinquenta 
reais); LS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS LTDA ME R$ 329.300,00 (trezentos e vinte nove mil e 
trezentos reais); RFL COMERCIAL LTDA R$ 470.000,00 (quatrocentos e setenta mil reais). Ato 
contínuo, fora observado pelo Pregoeiro que as Licitantes: LAURET AGROPECUÁRIA LTDA-ME, 
LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI, LS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS LTDA 
ME, GERALDO A. DAS CHAGAS ME e RFL COMERCIAL LTDA, não atenderam as exigências 
editalícias contidas no Termo de Referência no item 5, sendo, portanto, declaradas DESCLASSIFICADAS 
do certame. 
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Apenas duas Licitantes supostamente cumpriram as exigências supracitadas, quais sejam: CIRIO 
SOARES JUNIOR EIRELI - ME, COLECT VITORIA COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME. 
Posto isso, o Pregoeiro decidiu suspender a sessão de julgamento a fim de encaminhar os laudos 
apresentados pelos licitantes mencionados acima para que os mesmos fossem analisados por um 
profissional competente, com formação condizente para tal, tendo em vista que o Pregoeiro e Equipe de 
Apoio não possuem capacidade técnica para tal julgamento. Ato contínuo foi dado à palavra aos presentes 
para possíveis questionamentos, sobretudo, ao interesse em recorrer da decisão ora tomada. Assim sendo, o 
representante da licitante LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI argumentou que 
"manifestamos a intenção de recurso visto que houve quebra no princípio de vinculação do Edital, pois, 
esta Prefeitura criou critério oculto ou sigiloso na solicitação de laudo técnico não exigindo sua 
apresentação nos item 7 e 9 do Edital o que é vedado pela lei, artigo 40, inciso VII da 8.666/93 versa quê: 
critério para julgamento deverá ter disposições claras e parâmetros objetivos. Além de quebrar o princípio 
da economicidade, desclassificando a proposta mais vantajosa''. A licitante CIRIO SOARES JUNIOR 
EIRELI - ME manifestou que "em relação ao item 3 do Edital, na linha 3.3, em que toda empresa poderá 
requerer a impugnação do Edital previsto no inciso 1, 2 e 3 do artigo 41 da lei 8.666/93 e alterações, e que 
na linha 3.4 está claro que todas empresas tem direito de manifestar interesse de impugnar o edital com 2 
dias de antecedência antes da data fixada para abertura da sessão publica, seguindo as condições e prazos 
previstos no artigo 41 da lei 8.666/93, e que conforme exigência do edital para o anexo 6, todas as 
empresas licitantes declararam que não existem fatos supervenientes e impeditivos para habilitação das 
mesmas, assim fica claro que as empresas concordam com todos os termos do edital. Todas declaram que 
concordam com todos anexos exigidos por esta Municipalidade''. Posto isso, e nada mais a registrar em 
Ata, o Pregoeiro encerrou a Sessão às 13 horas e 15 minutos, sendo que esta Ata, após lida e achada 
conforme, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes.

EMÍDIO MORAES NETTO                              DOUGLAS DE PAULA VITAL
      Pregoeiro Oficial                                           Equipe de Apoio

MARCIA JOSÉ DE ALMEIDA
Equipe de Apoio

CIRIO SOARES JUNIOR EIRELI - ME

COLECT VITORIA COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME
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GERALDO A. DAS CHAGAS ME

LAURET AGROPECUÁRIA LTDA-ME

LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI

LS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS LTDA ME

RFL COMERCIAL LTDA
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